IES PABLO SERRANO-TECNOLOGIA- CIRCUITOS ELECTRICOS

EN LAS SOLUCIONES PONER UNICAMENTE EL NUMERO.LOS DECIMALES CON COMA.,

S| HAY DECIMALES, SE COLOCAN DOS REDONDEANDO.

POR EJEMPLO : 6,5 Si da 3,4567 colocamos 3,46 (Redondeamos)

1.-Calcula la intensidad total, la intensidad por
L cada resistencia, la Resistencia total y la caida de
i

108y "= tension en cada resistencia.(Vp.=105(V) )
liotal= Rromat=
|1= V1=
l2= V=
ls= Vi=
8 2.-Calcula la intensidad total, la intensidad por cada resistencia,
la Resistencia total y la caida de tension en cada
resistencia.(Vp.=24(V) )
4
LR T
ltotal= Rrotai=
TIPS h= Vi=
24V T+ l2= Va=
T la= V=

3.-Calcula la intensidad total, la intensidad por cada resistencia,
la Resistencia total y la caida de tensién en cada resistencia.

18OV (Vei=180(V) )

|tolal= Rm‘m;_;
li= Vi=
l2- V=

i__.-Calcula la intensidad total, |a intensidad por cada resistencia, la

Resistencia total y la caida de tension en cada resistencia.(Vq,=100V) )
ltatal= Rromal-
100V l= V=
la- Va=
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